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Bibliografia de concurs:
· Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 82/1991 a contabilității, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· OMFP nr. 517/2016 pentru aprobarea de proceduri aferente unor module care fac parte din procedura de funcționare a sistemului național de raportare – Forexebug, cu modificările și completările ulterioare;

· OMFP nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale, cu modificările și completările ulterioare;

· OMFP nr. 2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii, cu modificările şi completările ulterioare;

· H.G.  nr. 714/2018 din 13 septembrie 2018 privind drepturile și obligațiile personalului autorităților și instituțiilor publice pe perioada delegării și detașării în altă localitate, precum și în cazul deplasării în interesul serviciului, cu modificările și completările ulterioare;
· H.G. nr. 518/1995 privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările și completările ulterioare;
· Documente privind organizarea și funcționarea Institutului European din România:

· O.G. 15/1998 privind Institutul European din România (actualizată);

· Statutul Institutului European din România; 

· Regulamentul de organizare şi funcţionare al Institutului European din România.

Site-uri Internet:

· www.ier.gov.ro                                           
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